

# 一种坚持,二十年如一日履行承诺

## 记合肥燃气集团蜀山区服务所所长徐辉

陈和斌 记者 江亚萍 文/图

蓝色的工作服、高高的个头、憨厚的笑容,他就是合肥燃气集团蜀山区服务所所长徐辉。全国劳动模范、全国道德模范、全国技术能手、全国创先争优优秀共产党员,他,被人们亲切地称为“徐劳模”。他,此次当选十八大代表!



徐辉深入社区向居民介绍燃气表常识

### 一片真心,架起为用户服务的桥梁

徐辉在接受记者采访时首先说:最难的工作是与人打交道,最有意思的工作也是与人打交道。2002年冬天的一个晚上,徐辉年仅12岁的儿子正在家盼着爸爸回来,而此刻的徐辉却还在省测绘局大院刘先生家所在的寒冷楼道里。

原来,这天下午,刘先生打电

话报修他家用气有问题,希望徐辉立刻去修理。正在值班的徐辉解释:“所有维修人员全部出去干活没回来,如果我走了就不能接到其他用户的电话了。”

听了徐辉一番话,刘先生很不耐烦。徐辉许诺当天下班一定去帮他修好。下班后,徐辉冒雨赶到刘先生家时吃了“闭门羹”,

刘先生还没回家!徐辉在楼道里一直等到快6点钟,终于等到刘先生上学的儿子。为了让小孩放心,徐辉先告知了身份,并叫他进屋锁上防盗门打电话给父母。

徐辉在楼道里又整整等了1个小时,直到刘先生回来才得以进门维修。当故障排除完毕时,已是晚上8点多钟。

### 一种坚持,二十年如一日履行承诺

做一件好事不难,难的是一辈子做好事;干一件工作不难,难的是一辈子始终如一干好一项工作。徐辉做到了,入行已20年了,他凭着一股子韧劲和不放弃的精神,始终坚持最优质的服务。

熟悉徐辉的人都知道,徐辉有三个工具包,一个放在所里,一个放在站里,还有一个放在家里,这样无论何时何地都能随时拿到工具,第一时间上门为用户解决

难题。20年来,3个工具包坏了又换,换了又坏,而不变的是徐辉一心为民服务的热情。这么多年来,徐辉和他的工友们共上门为特服老人服务了15500人次。

近年来,徐辉在提高自身技术的同时,主动向同事传授技术和实践经验,培育出全国百佳志愿服务先进个人杜长清、安徽省“三八”红旗手、全国

五一劳动奖章获得者、安徽省首届道德模范游传琴、安徽省技术能手王瑞斌和黄坚等先进个人。

能当选为十八大代表,徐辉表示很欣慰,他说:“只要大家都团结互助,社会就会更加和谐!”



### 走近十八大安徽代表

## 政协江淮行采访团走进六安 政协委员呼吁溧河“原音重现”

星报讯(记者 祝亮)合肥市民喝的水来自溧史杭,合肥有一条路叫溧河路。但“溧”字怎么读呢?恐怕超过99%的合肥人乃至全国各地人都会读pi(四声)。对此,很多六安老人、学者表示不认同,他们认为pei(四声)才是正确读音。记者昨日从六安市政协获悉,今年就有政协委员呼吁应该尊重历史,纠正读音。

据专家考证,早在3000多年前的商朝,六安母亲河的名字就叫溧(pei)河,又叫沛河,那时还没有“溧”字。

皖西学院历史学副教授姚治中经研究认为,溧字最早见于《诗经》,读作pi(四声),指芦苇长得茂盛,帆船猎猎飘扬,并不是沛河的名称。汉人开始把沛河叫溧(上声)河,宋代韵书说溧、溧、溧

是一个字,南宋朱熹说,溧,音譬(pi四声)。现行的普通话将溧河读成譬(pi)河,是沿袭宋人读音。

民进六安市委的政协委员呼吁道:“溧河应该还原它最原始的读音,如果你在六安民众中开展调查,很多老百姓都会读溧(pei)河,民间继承的是3000多年的传统,这是溧河流域人民大众通过口口相传保留下来的‘活化石’。”

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老”,爱情是这个世界上最浪漫的字眼。这个七夕之前,禹洲·天境给你一个爱的平台——让你用歌声唱出你们的爱,重拾爱情的醉人甜蜜!

唱出甜蜜赢大奖,济洲岛4日双人游等你拿

8月18日,在营销中心现场,禹洲·天境将举办“用歌声唱出我们的爱”七夕情人节甜蜜活动,将通过10秒钟的“拥抱”和“热吻”;情歌对唱;一方或双方示爱等精彩游戏环节,情动现场每一位参与者。评委将根据选手现场表现选出40组选手晋级决赛,参加8月23日晚17:30在禹

洲·天境营销中心举办的决赛,最终将决出冠亚季军共14组选手。

为增加游戏的趣味性,提高游戏的参与度,禹洲·天境特准备丰厚礼品,奖励每一位积极参与者,特等奖一名:济洲岛4日双人游;一等奖一名:铂金情侣对戒;二等奖二名:IPAD壹台;三等奖十名:品牌平板电脑壹台;参与奖:爱心抱枕或小公仔(所有参与选手均有)。

爱你在心勇敢唱吧,错过不再有

## 爱,就要大声说出来

### ——禹洲·天境“用歌声唱出我们的爱”即将甜蜜开唱

有意向的情侣或夫妻可电话报名预约或届时现场报名参加此次甜蜜活动。《市场星报》、365地产家居网、合肥论坛、合房网、搜房网等媒体将对此次活动全程报道。

逆市芳华倾城绽放,兑现幸福梦想

此次禹洲·天境“用歌声唱出我们的爱”七夕情人节甜蜜活动,秉承以爱为基,为爱而行的理念,从品质居所到情感关怀,始终如一,践行大企真诚风范。

## 淮北“非煤经济”发展取得突破

### 中央媒体看安徽

据《经济日报》8月15日头版报道 作为昔日的“煤城”,安徽淮北着力调整产业结构,今年上半年全市经济发展逆势上扬,实现地区生产总值308亿元,同比增长13.1%。其中,非煤产业占工业比重达63.2%。

食品工业目前成为淮北除了煤炭之外的第二大产业。淮北市农业资源丰富,2011年食品工业实

现产值160亿元以上。凤凰山食品经济开发区是淮北食品工业发展的主战场,其负责人介绍,2011年,开发区主要经济指标的增速均为80%以上。

机械制造、纺织服装等非煤产业表现也不俗。机械制造业在淮北连续多年保持50%以上增速。矿山机械制造在淮北已形成集聚效应。华孚色纺着手在淮北经济开发区新区建设50万锭色纺基地目前已开工建设。

## 江淮万象

### 安徽星级饭店平均房价256元

记者昨日从国家旅游局发布的“2012第二季度全国星级饭店统计公报”中了解到,今年二季度,我省399家星级酒店共赚来1482亿,平均房价256.87元/间

夜,同比涨了7.25%,平均出租率增长了59.62%。其中,合肥五星级酒店平均房价最高,达到511.25元/间夜。

实习生 沈晓燕 记者 董艳芬

### 每月不少于三次“零点”行动

近日,安徽消防部门开展系列专项治理行动,加大对火灾隐患的排查整治力度。行动期间,全省各地消防部门将联合治安、法制、督察等警种,每月统一开展

不少于三次“零点”行动。各地实施“定人、定岗、定责”检查,逐一填写检查记录,并由检查人员签字确认。

王利祥 记者 鲁飞龙

### 1.5米眼镜蛇闯入高速收费站

昨日上午,一条1.5米长的凶猛眼镜蛇闯入徽杭高速屯溪南收费站管理区厨房内,把后勤人员着实吓得不轻。接到报警后,黄

山市屯溪区消防大队迅速赶往现场,成功将眼镜蛇拖出制服。随后,该蛇被送到黄山蛇园。

贾佳 记者 陈明

### 电线挡路时请不要轻易触碰

近日,阜阳市颍州区马寨乡一村民马某因电线低挡路,便走上前去想把电线举过头顶以便通过,不料刚碰到电线就倒在

地上不省人事,后因抢救无效不幸身亡。事发后,经多方调解,供电公司同意赔偿马某总费用6万元。

巩彬 记者 杨文艺

### 无良男子厕所安装摄像头

日前,芜湖经济开发区凤鸣湖派出所接到一家涉外企业的报警,说公司二楼女厕所内装了一个摄像头,不知何人所为。经过走访和排查,最终锁定一名叫吴

某的年轻男子。嫌疑人吴某承认自己是为了寻求刺激,于是在单位女厕所内安装了摄像头。目前,吴某已被拘留。

清风 记者 小雨 青松

的辐射带动作用,进一步解决学区居民子女“上好学”问题,润安公学,大学城近在咫尺,形成一站式菁英教育,让下一代赢在起跑线上;市政府、市委、省博物馆文博物院,安享天鹅湖、翡翠湖、南湖湖等绿色资源与项目近相毗邻;沃尔玛、万达广场、万象城、天鹅湖大酒店、国际会展中心、徽园、极地海洋世界、欢乐岛等丰盛生活配套设施随心玩转!真正120万方大城生活在禹洲·天境唯美舒展!项目续2011年热卖12亿走势,2012年上半年再次上演逆势火爆劲销,销售量位居合肥三甲!现在三期阳光花城正火热认购中!